

《英雄联盟》四强战队出炉 NEST全国电子体育大赛14日在晋江打响

本报讯(记者 李诗怡)花young新“晋界”·2024NEST全国电子体育大赛暨五店市电竞节将于14日在晋江五店市开幕。记者从赛事组委会了解到,《英雄联盟》线下总决赛的四支参赛战队已经出炉,他们将在晋江市争夺年度NEST冠军的至高荣誉。

作为本次大赛的重头戏,《英雄联盟》项目线上赛于12月2日开赛,10支职业战队被分为A、B两组,采用BO2组内循环赛,每组分积分排名前二的战队晋级线下总决赛。经过激烈角逐,FPX战队、LGD战队、TES战队、TES战队脱颖而出,获得总决赛入场券。

根据赛程安排,12月14日16:00,由FPX战队对阵OMG战队,12月14日19:30,由TES战队对阵LGD战队,两场比赛的胜者将晋级15日19:30举行的决赛,败者参加15日12:30举行的三四名决赛。

值得一提的是,决赛日,还将上演一场精彩的《英雄联盟》项目表演赛,AL战队和LNG战队新阵容将首次亮相登场,这不仅是两队新阵容的首次公开亮相,也是他们之间的首次直接对战。

今年的赛事项目设置上,不仅有传统电竞热门项目《英雄联盟》,而且加入《虚拟骑行》《虚拟赛艇》《模拟足球》等三大虚拟体育项目,参赛选手均为全国范围内具有顶尖实力且具备较强知名度和影响力的运动员。

花young新“晋界”·2024NEST全国电子体育大赛暨五店市电竞节将于14日至16日在晋江举行,以花young新“晋界”为主题,将打造集文化、体育、旅游、娱乐、消费于一体的年轻力综合性活动。

活动设置2024NEST全国电子体育大赛总决赛、2024NEST电子竞技大会、虚拟体育发展研讨会等四个部分,形成多场景、强互动、高辨识度、高聚合力的“电竞+文体旅”活动品牌,有力推动数字产业与晋江文体旅的融合发展。

根据赛程安排,12月14日16:00,由FPX战队对阵OMG战队,12月14日19:30,由TES战队对阵LGD战队,两场比赛的胜者将晋级15日19:30举行的决赛,败者参加15日12:30举行的三四名决赛。

值得一提的是,决赛日,还将上演一场精彩的《英雄联盟》项目表演赛,AL战队和LNG战队新阵容将首次亮相登场,这不仅是两队新阵容的首次公开亮相,也是他们之间的首次直接对战。

今年的赛事项目设置上,不仅有传统电竞热门项目《英雄联盟》,而且加入《虚拟骑行》《虚拟赛艇》《模拟足球》等三大虚拟体育项目,参赛选手均为全国范围内具有顶尖实力且具备较强知名度和影响力的运动员。

花young新“晋界”·2024NEST全国电子体育大赛暨五店市电竞节将于14日至16日在晋江举行,以花young新“晋界”为主题,将打造集文化、体育、旅游、娱乐、消费于一体的年轻力综合性活动。

活动设置2024NEST全国电子体育大赛总决赛、2024NEST电子竞技大会、虚拟体育发展研讨会等四个部分,形成多场景、强互动、高辨识度、高聚合力的“电竞+文体旅”活动品牌,有力推动数字产业与晋江文体旅的融合发展。



中国象棋甲级联赛总决赛 重庆队夺魁

新华社杭州12月11日电“华发杯”2024年中国国际象棋甲级联赛总决赛11日在浙江绍兴战罢,重庆体彩队击败北京队夺冠,杭州银行队战胜天津队获得季军。

总决赛为淘汰赛,每支队伍前三台为男子台次,后两台为女子台次。常规赛前八名进入总决赛上半区八强赛,后四名进入下半区保级赛。

重庆体彩队与北京队突出重围,杀进决赛。重庆队在决赛前两轮连战连胜,11日的第三轮比赛遭遇北京队的顽强抵抗。卜祥志与余泱漪大战一场难分高下,刘言与修德顺的对决也以和棋告终,重庆队曾重生虽不敌北京队李超,但两位女将雷挺婕与王楚乔双双获胜,帮助重庆队在五个半小时的争夺后以3:2击败北京队,系列赛连胜三轮,夺得本届赛事冠军。

季军争夺战中,杭州银行队与天津队首轮战和,次轮杭州队获胜,当日的第三轮比赛中,马群与颜天琪延续强势表现,双双获胜后帮助杭州队击败天津队,获得季军。

本届联赛至此全部结束,深圳鹏城酷兰队、江苏队、中国移动上海队、浙江绍兴越城队分列第五至第八位;重庆九龙坡·育才队、山东外国语职业技术大学队位列第九、第十,保级成功;广东队和深圳棋会文化队排名第11和第12位,降入乙级。

比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会主办,浙江省智力运动管理中心、绍兴市镜湖新区开发建设办公室、绍兴市越城区教育体育局承办。

“全华班”下半场出战 逆转比赛未果 晋江文旅男篮不敌吉林男篮

本报讯(记者 林小杰)昨晚,福建晋江文旅男篮客场挑战吉林九台农商银行队。再次碰到对手,福建晋江文旅男篮在上半场便被对手大比分领先。尽管他们在末节用“全华班”奋起直追,但最终还是没能改变输球的结局,双方比分最终定格在105:116。

这场比赛,面对手感出色的吉林九台农商银行队,福建晋江文旅男篮凭借外援高登和贝利·斯蒂尔的出色发挥,与对手打得难解难分。不过,在第二节开始后,吉林九台农商银行队突然加快进攻节奏,福建晋江文旅男篮防守措手不及,导致被对手将分差拉开。上半场结束时,福建晋江文旅男篮落后对手15分。

下半场,福建晋江文旅男篮进攻受阻的问题始终未能得到解决。在第三节后半段,福建晋江文旅男篮已经落后20分。这时,主教练李世龙换上外援,将“全华班”换上场,锻炼国内球员。不过,由于大比分落后,福建晋江文旅男篮球员的精神状态不佳,不仅投篮屡屡“打铁”,还让对手打出信心,甚至投进超远压哨三分球。

末节,落后对手近30分的福建晋江文旅男篮依旧拿出“全华班”阵容。他们从内线打起,通过不断传导球,在内线得分。随着李江淮的一记三分球稳稳命中后,福建晋江文旅男篮打出一波7:0的进攻高潮,比分缩小至21分。尽管是“全华班”的阵容,但福建晋江文旅男篮的进攻效率比前几节更高,球员们通过拼抢每一个篮板球,打出二次进攻,很快将比分缩小至12分。

由于时间所剩无几,状态正佳的“全华班”没能继续将分差缩小。最终,福建晋江文旅男篮以105:116客场不敌吉林九台农商银行队。

此役,福建晋江文旅男篮4人得分“上双”。其中,邹阳打出22分11个篮板3次助攻3个抢断2个盖帽的全面数据。曾凌铎得到17分3次助攻,高登和李江淮分别获得15分和11分。

下一轮比赛,福建晋江文旅男篮将于明日19:35客场挑战浙江广厦男篮。

压哨三分球。

末节,落后对手近30分的福建晋江文旅男篮依旧拿出“全华班”阵容。他们从内线打起,通过不断传导球,在内线得分。随着李江淮的一记三分球稳稳命中后,福建晋江文旅男篮打出一波7:0的进攻高潮,比分缩小至21分。尽管是“全华班”的阵容,但福建晋江文旅男篮的进攻效率比前几节更高,球员们通过拼抢每一个篮板球,打出二次进攻,很快将比分缩小至12分。

由于时间所剩无几,状态正佳的“全华班”没能继续将分差缩小。最终,福建晋江文旅男篮以105:116客场不敌吉林九台农商银行队。

此役,福建晋江文旅男篮4人得分“上双”。其中,邹阳打出22分11个篮板3次助攻3个抢断2个盖帽的全面数据。曾凌铎得到17分3次助攻,高登和李江淮分别获得15分和11分。

下一轮比赛,福建晋江文旅男篮将于明日19:35客场挑战浙江广厦男篮。

福建晋江众腾女篮明日主场迎战东莞新彤盛女篮

本赛季,东莞新彤盛女篮的教练组和球员阵容都做了一些调整。原主力球员黄思静、杨力维、杨舒予、于东等将继续作战,球队新引进的两名外援为克里斯蒂娜·贾斯敏·希金斯和阿莉娅·科利尔,新补充的两名年轻球员为东莞新彤盛青年队自主培养的青年球员钟佳丽和柏陈珂。

值得一提的是,东莞新彤盛女篮的主教练由黄思静出任,助理教练由杨力维出任,两人将以教练兼球员身份出现在赛场上。

目前,东莞新彤盛女篮以6胜4负的战绩,排名A组第5名,排名相比上赛季有所下滑。

本场比赛是福建晋江众腾女篮与东莞新彤盛女篮本赛季的首次交锋,双方能碰撞出怎样的火花,非常值得期待。

上赛季东莞新彤盛女篮做客晋江的比赛时,当晚的晋江市第二体育中心篮球训练馆座无虚席,由于东莞新彤盛女篮拥有杨舒予、杨力维等知名“网红”国手,许多球迷慕名而来。特别是杨舒予的人气最高,现场有许多她的应援球迷,她的每一次进球都能引起高分贝的欢呼声,不愧是中国女篮顶流球员。

本赛季,东莞新彤盛女篮的教练组和球员阵容都做了一些调整。原主力球员黄思静、杨力维、杨舒予、于东等将继续作战,球队新引进的两名外援为克里斯蒂娜·贾斯敏·希金斯和阿莉娅·科利尔,新补充的两名年轻球员为东莞新彤盛青年队自主培养的青年球员钟佳丽和柏陈珂。

值得一提的是,东莞新彤盛女篮的主教练由黄思静出任,助理教练由杨力维出任,两人将以教练兼球员身份出现在赛场上。

目前,东莞新彤盛女篮以6胜4负的战绩,排名A组第5名,排名相比上赛季有所下滑。

本场比赛是福建晋江众腾女篮与东莞新彤盛女篮本赛季的首次交锋,双方能碰撞出怎样的火花,非常值得期待。

上赛季东莞新彤盛女篮做客晋江的比赛时,当晚的晋江市第二体育中心篮球训练馆座无虚席,由于东莞新彤盛女篮拥有杨舒予、杨力维等知名“网红”国手,许多球迷慕名而来。特别是杨舒予的人气最高,现场有许多她的应援球迷,她的每一次进球都能引起高分贝的欢呼声,不愧是中国女篮顶流球员。



羽毛球世巡赛总决赛 刘圣书/谭宁胜乔莉/普莱拉

昨日,在杭州举行的2024世界羽联世界巡回赛总决赛女双小组赛A组比赛中,中国组合刘圣书/谭宁2:1战胜印度组合乔莉/普莱拉。图为刘圣书(右)/谭宁在比赛中。新华社

晋江陈声鑫首次亮相游泳世锦赛 和奥运铜牌得主同台竞技



本报讯(记者 李诗怡)北京时间10日,2024年世界短池游泳锦标赛在匈牙利布达佩斯拉开帷幕,晋江16岁小将陈声鑫亮相男子1500米自由泳比赛。初登国际赛场的陈声鑫和奥运奖牌得主同台竞技,在世界舞台展现晋江风采。

据悉,男子1500米自由泳项目根据选手报名成绩分为慢组和快组,共28名运动员参赛,出生于2008年的陈声鑫是年龄最小的选手。根据赛程安排,慢组先举行,快组后举行,最终将全体选手的成绩统一排名。

北京时间10日19时许,男子1500米自由泳慢组比赛率先进行,陈声鑫在第2小组第7道亮相。和他同组的不乏经验丰富、水平突出的顶尖运动员,如奥运选手Florian Wellbrock、Sven SCHWARZ、Luca DE TULLIO等。其中,来自德国的Florian Wellbrock曾获得东京奥运会和巴黎奥运会1500米自由泳项目铜牌。

在竞争激烈的泳池中,陈声鑫劈波斩浪、奋勇拼搏,最终成绩定格在15分04秒43,排名第17,距离前16名仅一步之遥。

陈声鑫启蒙教练、晋江市少体校游泳教练张晓爽一直关注爱徒的进步。她表示,这是陈声鑫首次参加国际大赛,受时差、经验不足和赛前训练等因素影响,他未能完全发挥出水平。

对于年轻运动员,成长比成绩更重要,体验比名次更珍贵。年仅16岁的陈声鑫能够获得并勇敢站上国际赛场,这已经十分不易,此次世锦赛之旅仅仅是一次历练,他的未来才刚刚开始。“声鑫还需要继续磨炼,他有很大的成长空间,未来值得期待。”张晓爽说。



布达佩斯短池游泳世锦赛 首日见证七破世界纪录

新华社布达佩斯12月10日电 10日,在2024布达佩斯短池游泳世锦赛首个比赛日中,世界纪录被七次刷新。格雷琴·沃尔什在预赛和半决赛两次打破世界纪录,麦金托什、道格拉斯等名将均破世界纪录摘金。

女子50米蝶泳项目当天进行预赛和半决赛,美国名将沃尔什一天内两次打破世界纪录。第一次参加短池世锦赛的沃尔什在预赛中以24秒02打破了尘封15年的世界纪录,这个纪录仅保持了半天,当晚她在半决赛中以23秒94再次刷新世界纪录。中国18岁小将陈露颖在预赛中位列第19名。

女子400米自由泳决赛中,在巴黎奥运会上斩获3金1银的加拿大“天才少女”麦金托什以3分50秒25的成绩打破了由中国名将李冰洁保持的世界纪录,并摘得金牌。中国16岁小将孔雅琪和18岁小将梁晓岚在预赛中分列第15和第19名。

女子200米混合泳决赛中,巴黎奥运会上夺得2金2银的美国名将道格拉斯以2分01秒63打破由匈牙利名将霍苏保持10年的世界纪录,夺得冠军。中国17岁小将郑惠予和13岁小将周彦君在预赛中分列第14和第22名。

男子4x100米自由泳接力,美国队以3分01秒66的成绩刷新世界纪录摘金,意大利队和波兰队分获亚军和季军。由赵家悦、刘昊秋、陶冠男、徐一舟组成的中国队在预赛中位居第十。

女子4x100米自由泳接力决赛中,美国队以3分25秒01的成绩打破世界纪录夺冠,澳大利亚队和加拿大队分获银牌和铜牌。由刘姝含、孔雅琪、张靖岩、罗名钰组成的中国队在预赛中名列第九。

男子50米蝶泳项目中,瑞士选手庞蒂先是在预赛中以21秒53刷新赛季纪录,半决赛中以21秒43刷新了由他保持的世界纪录。

男子200米混合泳决赛,美国选手卡萨斯以1分49秒51的成绩刷新赛季纪录夺冠。男子1500米自由泳决赛中,突尼斯选手贾瓦迪以14分16秒40的成绩摘金。

女子100米仰泳半决赛上,中国选手钱心安和郑惠予分列第11和第16名。男子100米仰泳预赛中,中国选手王谷开来和徐伊凡分列第24和第37名。

按照惯例,每一届奥运会后的短池游泳世锦赛都是各国新人初试锋芒的时机。中国队此次派出以年轻选手为主的阵容。

举重世锦赛 中国队再夺三铜

新华社北京12月11日电 中国举重协会消息,2024年世界举重锦标赛当地时间10日在巴林继续进行,中国队小将李霜夺得女子64公斤级三枚铜牌,朝鲜队包揽了女子64公斤级和男子81公斤级六枚金牌,并打破一项世界纪录。

女子64公斤级决赛成为两名朝鲜选手的“二人转”,19岁的李霜和两人尚有明显差距,最终以抓举107公斤、挺举134公斤、总成绩241公斤夺得三枚铜牌。28岁的林银心和21岁的李淑在今年4月的世界杯上就包揽前两名,此次李淑表现更为出色。她六把试举全部成功,虽然抓举以1公斤之差不敌林银心获得银牌,但将挺举和总成绩两金收入囊中,同时以149公斤打破自己保持的挺举世界纪录(原纪录146公斤),最终夺冠总成绩是264公斤。林银心收获抓举金牌、挺举和总成绩两银。

男子81公斤级比赛,朝鲜选手李青松以抓举166公斤、挺举205公斤、总成绩371公斤夺得三枚金牌。中国队的刘旭试举成功率偏低,抓举和挺举均仅成功举起一次,最终成绩为抓举158公斤、挺举185公斤,总成绩排在第九位。

本届世锦赛中国队满额20人参赛,其中18人是首次登上世锦赛赛场的年轻选手。国家举重集训队主教练吴美锦表示,本次组队以24岁以下年轻队员为选拔基准,主要目的是锻炼新人,通过参加世锦赛积累大赛经验,为洛杉矶奥运会选拔人才打基础。

北京和西安承办 世界排球联赛首站比赛

新华社日内瓦12月10日电 国际排联10日公布了2025年世界排球联赛的细节,包括举办城市、分组情况、球队赛程等。中国的北京和西安分别将承办女排和男排联赛首站比赛。

2025年6月4日到8日,女排联赛将率先展开,首站比赛的三个举办城市分别是加拿大渥太华、巴西里约热内卢和中国北京。男排联赛将在2025年6月11日到15日开始,第一站三个举办地分别是加拿大魁北克城、里约热内卢和中国西安。

根据公布的赛程,中国女排将先后参加北京、中国香港和美国阿灵顿三站的比赛。中国男排将参加西安、美国芝加哥和波兰格但斯克三站比赛。国际排联对2025年世界排球联赛进行了改革,男排和女排参赛队伍从原来的16支增加到18支。男排每支球队将在三站比赛里打12场比赛。